
600V USEI90电缆（加拿大标准） 

 

结构: 半退火绞合 1350 铝导体，交联聚乙烯绝缘，分

相护套为聚氯乙烯，由 2 芯或 3 芯相线与 1 芯等截面或

不等截面的中性线成缆绞合而成。 

 

 

用途: 适用于住宅、商业及特定的工业用途，直埋或穿

管的 600V 及以下的配电，适用于潮湿或干燥地区。 

 

额定电压: 600V  

 

工作温度: 导体的最大允许持续工作温度为 90℃  

 

标准: CSA C22.2No.52 或者用户要求的其它标准。 

 

包装: 铁木盘, 木盘或铁盘。 

 

 

加拿大标准 USEI90 电缆 

芯数*规格 

（相线+中性线） 

AWG 或 kcmil 

相线绝缘 

标称厚度 

mm 

中性线绝缘 

标称厚度 

mm 

相线护套 

标称厚度 

mm 

中性线护套 

标称厚度 

mm 

近似外径 

mm 

近似重量 

kg/km 

2*4+4 1.14 1.14 0.76 0.76 19.8 335.8 

2*2+2 1.14 1.14 0.76 0.76 22.9 468.3 

2*1+1 1.40 1.40 1.14 1.14 27.3 642.5 

2*1/0+1/0 1.40 1.40 1.14 1.14 29.3 758.8 

2*2/0+2/0 1.40 1.40 1.14 1.14 31.5 902.7 

2*3/0+3/0 1.40 1.40 1.14 1.14 34.1 1083 

2*4/0+4/0 1.40 1.40 1.14 1.14 37.0 1305 

2*250+250 1.65 1.65 1.65 1.65 42.7 1665 

2*350+350 1.65 1.65 1.65 1.65 47.9 2179 

2*500+500 1.65 1.65 1.65 1.65 54.5 2928 

3*4+4 1.14 1.14 0.76 0.76 22.2 447.7 

3*2+2 1.14 1.14 0.76 0.76 25.6 624.3 

3*1+1 1.40 1.40 1.14 1.14 30.6 856.6 

3*1/0+1/0 1.40 1.40 1.14 1.14 32.9 1012 

3*2/0+2/0 1.40 1.40 1.14 1.14 35.3 1204 

3*3/0+3/0 1.40 1.40 1.14 1.14 38.2 1443 

3*4/0+4/0 1.40 1.40 1.14 1.14 41.4 1740 

3*250+250 1.65 1.65 1.65 1.65 47.8 2221 

3*350+350 1.65 1.65 1.65 1.65 53.7 2905 



C 

S 



3*500+500 1.65 1.65 1.65 1.65 61.1 3904 

2*4+6 1.14 1.14 0.76 0.76 19.2 319.4 

2*2+4 1.14 1.14 0.76 0.76 22.0 439.0 

2*1+3 1.40 1.14 1.14 0.76 25.6 575.4 

2*1/0+2 1.40 1.14 1.14 0.76 27.6 678.4 

2*2/0+1 1.40 1.40 1.14 1.14 30.4 814.8 

2*3/0+1/0 1.40 1.40 1.14 1.14 32.8 974.3 

2*4/0+2/0 1.40 1.40 1.14 1.14 35.5 1170 

2*250+3/0 1.65 1.40 1.65 1.14 40.3 1471 

2*350+250 1.65 1.65 1.65 1.65 46.6 1967 

2*500+350 1.65 1.65 1.65 1.65 52.8 2632 

3*4+6 1.14 1.14 0.76 0.76 21.6 431.4 

3*2+4 1.14 1.14 0.76 0.76 24.8 595.1 

3*1+3 1.40 1.14 1.14 0.76 29.0 789.5 

3*1/0+2 1.40 1.14 1.14 0.76 31.2 931.3 

3*2/0+1 1.40 1.40 1.14 1.14 34.2 1116 

3*3/0+1/0 1.40 1.40 1.14 1.14 36.9 1335 

3*4/0+2/0 1.40 1.40 1.14 1.14 39.9 1605 

3*250+3/0 1.65 1.40 1.65 1.14 45.6 2026 

3*350+250 1.65 1.65 1.65 1.65 52.3 2693 

3*500+350 1.65 1.65 1.65 1.65 59.3 3608 

 


